
Зоран Лутовац: ДС мора да размишља о томе да ли ће са осталом аутентичном опозицијом да пружи алтернативу режиму, да Ђилас није понудио савез - ја бих га понудио
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Кандидат за председника Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да ће 2. јуна
на унутарстраначким изборима победити његов тим, који се залаже за аутентичну
борбену опозицију која ће понудити алтернативу режиму и залагати се јединствени
опозициони савез.

  

  

"Представљам тим оних који се залажу за пружање алтернативе овом режиму. ДС ће
бити права опозициона странка која ће нудити алтерантиву овоме данас", казао је
Лутовац за Радио-телевизију Војводине. 

  

Он је казао да ће на унутарстраначким изборима у ДС победити његов тим, односно
људи који сматрају да странка треба да буде аутентична, а не конструктивна опозиција,
како неки у странци сматрају. 

  

"У ДС-у постоје они који сматрају да ми не треба да будемо борбена опозиција, него
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конструктивна опозиција. Они сматрају да о неким питањима треба да разговармо са
властима. Ја сматрам да то није добро и да не можемо да разговарамо са властима о
било чему док год немамо слободу медија, док год се опозицја третира као непријатељ
државе, а не као нормалан део политичког система", казао је Лутовац. 

  

Лутовац је рекао да ће, када победи, ДС бити странка која неће калкулисати на било
који начин, нити "намигивати власти". 

  

"Не бих говорио о другим тимовима, говорим у име тима који се залаже за аутентичну
борбену опозицију, која ће да нуди алтернативу. Мене не можете сврстати у групацију
која жели конструктивну сарадњу са садашњим властима", казао је он. 

  

Прво треба да се нормализују односи у Србији да би могло да се говори о односима
са Приштином

  

Истакао је да се са Драганом Ђиласом састаје и прича о политици, наводећи да ДС мора
да размишља о томе да ли ће са осталом аутентичном опозицијом да пружа алтернативу
режиму. 

  

"Ја сматрам да треба. Ђилас је понудио савез. Да није он, понудио бих га ја", казао је
Лутовац и додао да је један од разлога лошег резултата странке на београдским
изборима то што нису ушли у јединствени опозициони савез који не би значио
математичко сабирање већ би понудио алтернативу режиму и грађани би то препознали.

  

Говорећи о решавању косовског проблема, Лутовац је казао да прво треба да се
нормализују односи у Србији да би могло да се говори о односима са Приштином. 

  

Казао је и да прво треба решити животне проблеме тамошњих грађана у привреди,
комуникацији и култури, а да питање решавања статуса долази тек након тога.
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(Бета)
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